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bajó itydCil Barcelooába

Ismét veszélyben forog iá békéje
Londonban ma délután tartják 

meg a semlegesség! bizottságok 
nagy és döntő fontosságú ülését. 
Ez az ülés a beavatottak szerint 
igen viharos lefolyású lesz.

Bizonyosra veszik, hogy a szov­
jet ma délután fel fogja bontani 
a benemavatkozási egyezményt és 
nyíltan a spanyol kommunisták 
mellé áll. Ez Dimitrov bolgár kom­
munistavezérnek — a berlini, nagy 
gyújtogatás egyik főszereplőjének 
— diadalát jelentené és az egyez­
mény felbontásának következmé­
nye az lenne, hogy minden állam 
szabad kezel kapna a spanyol bel- 
háboruban bármelyik fél támoga­
tására.

Litvinov szovjet külügyi nép­

biztos lemondása minden, pillatban 
esedékes. Ő volt ugyanis az, aki 
a benemavatkozási szerződést a 
szovjet részéről aláírta. Az egyez­
mény felbontásának természetes 

I következménye lesz Litvinov visz- 
szavonulása.

Megbízható helyekről nyert érte­
sülés szerint a Fekete tengeri 
kikötőben e pillanatban huszonhat 
hajó áll utrakész állapotban. A 
hajók iegyvcrekkcl és lőszerekkel 
vannak megrakva és csak arra 
várnak, hogy a szovjet ma délután 
bejelentse Londonban, hogy nyíl­
tan a spanyol marxisták mellé áll 

I és a benemavatkozási egyezményt 
( felbontja. Abban a pillanatban a 
I 20 hajó azonnal utbaindul Bar­
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celona felé.
A ma délutáni értekezletnek — 

amennyiben a szovjet bejelenti 
kiválását a semlegesség! szerződést 
aláíró államok sorából — még egy 
érdekes és nagyfontosságu követ­
kezménye is lesz.

Németország ugyanis már régeb­
ben kijelentette, hogy abban a pil­
lanatban, amint a szovjet hivata­
losan és nyíltan támogatja a Ca­
ballero kormányt; azonnal segít­
séget fog nyujtai Franco tábor­
noknak. Bizonyosra vehető, hogy 
amint a Fekete-tengeri orosz lő- 

g szerflotta megindul, megindulnak 
a német hajók is a nemzetiek ré­
szére szállítandó fegyver és lőszer­
rakománnyal.

Iv ff; ..ki'Jkjj

hogy a kommunizmushoz húz, ak­
kor azért dobják le mert „hazu­
dott“.

Barcelonában egyébként teljes a 
j szovjethangulat.

A várost népbiztosok kormányoz- 
i zák, akik elrendelhetik bármely 
> gyárnak, üzemnek, épületnek vagy 
I területnek a kártérítés nélküli ki- 
i saját itását állami, vagy hadicélokra.
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! Két közigazgatási 
gyakornokot
oevezotk ki

Ilajduvármegee törvényhatósági 
bizottságának területére néhány 
héten belül két közigazgatási gya­
kornoki állás nyer betöltést. Az 
állásokra Rásó István alispán már 
meghirdette a pályázatot, amely 
rövidesen lu is jár. A jelekből itél- 

i ve a két gyakornoki állásra igen 
I sokan fogják beadni a pályázatot, 
í A pályázók közül az alispán előter- 
!, jesztésére a főispán fogja a kine- 
I vezést eszközölni.
I Mint értesülünk, a közigazgatá- 
li si gyakornoki kinevezések során 
i c-upán egy díjtalan gyakornoki 
i állás fog megüresedni a megyénél, 
I ez az állás azonban csak a köz- 
* igazgatási gyakornokok kinevezése

Szivroban) következtéből)
összeesett az úccáo

Ma reggel fél hét óra tájban a 
Csapó ucCán a járókelők arra let­
tek figyelmesek, hogy a járdán 
egy nő hirtelen meginog és a 
következő pillanatban összeesik. 
Többen segítségére siettek és va­
laki értesítette a mentőket is, akik 
kivonultak és eszméletre térhették 
a nőt, aki előadta, hogy ő Knopf 
ler Irma varrónő és a Csokonai u. 
17 szám alatt lakik.

Dolgát végezni jött a Csapó 
uccára és hirtelen szivgyengeség

vett rajta erőt, úgy hogy összero­
gyott. Miután jobban érezte ma­
gát a mentők lakására szállítot­
ták.

Ugyancsak ilyenfajtáju baleset­
nél nyújtottak elsősegélyt a men­
tők a^Máv. fütőházánál is, ahol 
az egyik fütőházi ,munkás, Hor­
váth Lajos Budai Ézsaiás ueca 06 
szám alatti lakos esett össze epi­
lepsziás rohamok következtében. 
Az első segély után az ájult em­
bert lakására szállították.

1 iflMufflVHfi#”11*1- reMsraas-..£«@8889$Süti

Escoriait a nemzetlek 
elfoglalták

Borzalmas V*reogz*Stk Malagába!). 
Barcelonába!) „kommú!)izáli)ak“ a VoroSok

A spanyol nemzeti csapatok ha­
talmas előretörése a marxista kor­
mány köreiben valóságos pánik­
szerű félelmet idézett elő.
Tegnap este Franco tábornok csa­
patai a Madrid szomszédságában

í levő Escorial várost akarták ostrom 
alá venni, azonban kiderült, hogy 
a kommunista milíciák nem vár­
ták meg meg a támadást, hanem 
már előzőleg kiürítették a várost, 
amely igy puskalövés nélkül ke­

rült úgyszólván a nemzeti csapa- jj 
tok birtokába.

Escarial elfoglalásával a nemző • 
ti ele ismét nagy lépést tettek Mad- 
rid felé. _ . I

A fővárosban — bár a nemzeti I 
csapatok, még húsz kilométernyi I 
távolságban vannak — általános­
sá vált a pánik. Maga a Caballe­
ro kormány sem bízik a milíciák 
ellenállásában s a hadügyminisz­
ter is kijelentette, hogy Mudridot 
a kommunisták nem sokáig tart­
hatják meg a nemzeti hadsereg 
támadásával szemben.

A Caballero kormány több tag­
ja repülőgépen már elmenekült a 
városból Barcelonába. A vörös 
uralom alatt levő városokban min­
denütt nagy vérengzéseket ren­
deznek a kommunisták, hogy 
ilyen módon próbálják megtorolni 
a harctereken elszenvedett veresé­
geiket. Malagában különösen sok 
a kivégzettek száma.

Most már nem is lövöldözik 
agyon a nemzeti érzelmű lakoso­
kat, hanem aki gyanús, azt felvi­
szik egy-egy magasabb ház erké­
lyére, ahol fél kéznél fogva kiló­
gatjuk Ekkor megkérdezik tőle, 
hogy a kommunisták, vagy a 

1 nemzetiek pártján van-e. Ha a 
' szerencsétlen bevallja, hogy nem 

zeti párti, úgy — mint ellenséget 
— ledobják. Ha pedig azt vallja,

után kerül betöltésre.

Kifogtak egy
tolvaj leáoyt

Ma reggel 8 óra tájban egy nő 
állított be Pál Jánosné Csapó uc- 
ca 37 szám alatti üzletébe és 5 
darab tyúkot kínált eladásra. Elő­
adta, hogy faluról hozta a tyúko­
kat egy gazdálkodótól. Pál Já­
nosné már majdnem megvette a 
tyúkokat, mikor hirtelen felismer­
te a nőt, akitől egy Ízben már a 
piacon vett csirkét és arról kide­
rült, hogy lopott volt.

Rögtön rendőrért küldött, a nő 
azonban nem várta meg a rendőr 
érkezését hanem kirohant az üz­
letből és a Csapó ueca egyik há­
zának az udvarán elrejtőzött.

Az üldözők azonban élükön a 
rendőrrel ráakadtak és a rendőr 
előállította az ügyeletre, ahol be- 

í vallotta, hogy ő Siteri Juliánná 
Arany János ueca 23 szám alatt 
lakó cselédlány és beismerte azt is 
hogy a tyúkokat tényleg lopta, 
mégpedig a Szent Anna uccán 
az egyik ház udvaráról.

A tolvaj cselédleányt a 
őrség őrizetbe vette,

rend-
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A brit kormány közölte a japán 
kormánnyal, hogy 1937 március 
31-én fel akarja mondani az India 
és Japán között fennálló kereske­
delmi szerződést.

Beck lengyel külügyminiszter 
legközelebb hivatalos látogatást 
tesz Londonban, hogy visszaadja 
Éden angol külügyminiszter múlt- 
évi varsói látogatását. A lengyel 
külügyminiszter ez alkalommal 
kihallgatáson jelenik meg az an­
gol király előtt.

A:; anya!' iw-mí© előtt 
fogták el a csendőrök

Nagyvárad városa négy és fél­
millió leies költségvetéssel meg­
kezdi a repülőtér építését. A re­
pülőteret a legmodernebb követel­
ményeknek megfelelően építik meg. 

*
A görög földművelési miniszter 

kijelentette, hogy Görögország 
ebben az évben kénytelen lesz 
500.000 tonna búzát vásárolni a 
külföldön a belföldi szükséglet fe­
dezésére.

resték már Jászberényben volt, 
ahol időközben a lopott holmikat 
cigányasszonyoknak 140 pengőért 
eladta. A nyomozás során kide­
rítették, hogy a fiatalembernek 
menyasszonya Jászberényben él 
és amikor a lakásán keresték, azt 
a választ kapták, hogy éppen es­
küvőjére ment a városházára.

A csendőrség sietett a város­
házán lövő anyakönyvvezetői hi­
vatalba, hogy megakadályozza az 
esküvőt és az utolsó percben ér­
keztek, mert már csak pillanato­
kon múlott, hogy a lánnyal a há­
zasságot meg nem kötötte.

Amikor a csendőröket meglátta 
és azok a nevét említették, szó 
nélkül követte őket. Vékás Sán­
dort az ügyészség fogházába vitték.

•ssm'.sM'Ámr, ■ mmseamst ss;; nssszs
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Kossuth-utca 7,sz.és Gambrinusátiáro 
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szí ksóges 
ládákat és kreretekcet 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

tKSHBatLaanaiB 3$ <$8688061

Hamis aláírásokká 1 do 1 góznak

Nem mindennapi módon került 
az anyakönyvvezetői hivatalból az 
ügyészség fogházába Vékás Sán­
dor 20 éves fiatalember, aki ka­
landos módon szökött át évekkel 
ezelőtt Romániából, ahol csondőr- 
szakaszvezotő volt és ott állítólag 
lelőtt egy' csendőrtisztet, valamint 
egy sofőrt.

Vékás Sándor a kalandos szö­
kés után Magyarországra jött és 
mivel régebbi foglalkozása aszta 
los volt, munkát kapott Jászárok- 
szálláson.

A fiatalember háziasszonya öz­
vegy Faragó Sándorné, a csendőr- 
ségen feljelentette azért, mivel 
eltűnt dunyhája, párnája, derékal­
ja és gyanú az asztalossegédre 
irányult, aki már akkor, amikor a 
csendőrök Jászárokszáliáson ke-
sreBHöSBK
VANGÓR ‘ *

A belga rex-mozgalom vezető- ; 
sőge a kormány által elrendelt 
gyüléstilalommaí kapcsolatosan ki­
jelenti. hogy nem veszi tudomá­
sul a kormány „önkényes és tör­
vényellenes“ határozatát.

A párizsi elektromosiparban fog­
lalkoztatott munkások elhatároz­
ták, hogy bérkövetelések miatt 
beszüntetik a munkát.

* \
A hét elején súlyos gépkocsiba- í 

leset történt Brünn közelében. A \ 
gépkocsit Risnovsky Leó brünni 
lakos vezette, a kocsiban ült fele- jj 
sége is kéthónapos gyermekével, \ 
A nedves országúton a gépkocsi \ 
megcsúszott, nagy sebességgel az j 
árokba rohant. Az autó teljesen < 
összetört és romjai alól a később * 
arra haladók holtan húzták ki S 
Rasnovsky feleségét, aki még ha- j 
lálában is görcsösen szorította ma- jj 
gához gyermekét, A kisgyermek jj 
testét csodálatosképen még csak :• 
karcolás sem érte. A szerencsét 
lenségnél a férj is súlyos sérülé­
seket szenvedett.

A török miniszterelnök Anató- 
liában végzett körútja során kije­
lentette, hogy a török font érték- 
csökkentésének elkerülése céljából 
szükség van arra, hogy a kivitelre 
szánt török cikkek árát 30 száza­
lékkal csökkentsék. A kormány a 
november elsején megnyíló ülés­
szakon megjelelő törvényjavasla­
tot terjeszt a parlament elé. Egye­
lőre a kormány csupán 20 száza­
lékos csökkentést hoz javaslatba.

Abádszé k e n M © s k óéi-
Gömbös’ Gyula miniszterelnök 

halálával megiFesedet abádszalóki 
kerületben megindult a választási 
küzdelem Losoncy István kormány- 
párti és Meskó Zoltán nyilaske­
resztes jelöltek között Meskó csü­
törtökön Fegy vernekon, Tiszarof- 
fon, Ti szabón és Abádszalókon 
tartott programmbeszédet. Elcsen 
támadta a kormányt. A tiszaroffi 
ötszázésztendős Borbély-kúria ud­
varán kijelentette, hogy meg fogja 
buktatni Borbély György főispánt-

Losonczy támogatására a kerületbe 
' érkezett báró Urbán Gáspár NÉP 
I képviselő is.

Az Abádszalók, választás körül 
egyébként már büntetőügy is ke­
letkezett. Eljárás indult ismeretlen 
tettesek ellen azért, mert a Meskó 
párt ál’al beadott gyűjtést kérő 
Ívre két gazda aláírását hamisítot­
ták. A nyomozás folyik.

Losonczy már megszerezte az 
ajánlások hetven százalékát és 
igy megválasztása biztosra vehető.

I täzeiöSz^o
szükségletét beszerzőé
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

a b á s> y I útóda L á í) g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol S.VIAT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel- » 
ben kapható. Telefon . 42—49: §
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A thalerhofi repülőtéren nagy 
magasságból lezuhant egy katonai > 
repülőgép. A gép pozdorjává tört, ! 
vezetője szörnyethalt, megfigyelője j 
pedig súlyosan megsebesült.

Nem lankadó érdeklődéssel kisé­
ri az egész világ figyelme azokat 
a megbeszéléseket, amelyeket Ciano 
gróf, Olaszország külügyminisztere 
Berlinben folytat. Miután a ta­
nácskozásokról hivatalos jelentést 
sem olasz, som német részről nem 
adtak ki, a közvélemény csak ta­
lálgatásokra van utalva. Kétség­
telen azonban, hogy az ilyen ter­
mészetű hírek, ha a megbeszéié-
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is bizonyos, hogy a tárgyaló felek 
nem nézik jó szemmel a béke 
oszthatatlanságának elvét és a 
Népszövetség erre irányuló törek­
véseit. Nem kevésbé tartják bi­
zonyosnak, hogy a német-olasz 
egy üttműködés egyik nagy fontos­
ságú célja a Franciaország és 
Oroszország között fennálló szer­
ződés lazítása. A két állam a spa­
nyol események tárgyában is egy 
véleményen van, mégpedig abban, 
hogy Madrid bevétele után elis­
merik Franco kormányát, viszont 
nem lesznek hajlandók elismerni 
a megalakítandó katalán államot.

Ciano a pénteki napot még 
Berlinben tölti, ahonnan az esti 
órákban utazik Berchtesgadenbe. 
Itt szombaton Hitlerrel fog tár­
gyalni.

A német olasz tárgyalásokról 
egyebekben ma délelőtt a követ­
kező hírek szivárogtak ki:

Neurath és Ciano a tárgyalások 
során öt pontban egyeztek meg.

1.) A locarnoi szerződés ügyé­
ben, 2.) A két ország álláspontja 
közös nevezőre hozásában a Nép­
szövetséggel szemben. 3.) A dunai 
államok és Ausztria körüli helyzet 
erősebb ellenőrzése tekintetében. 
4.) A két ország közötti gazdasági, 
kereskedelmi és idegenforgalmi 
kérdések ügyében és végül 5.) A 
bolsevizmus elleni védekezés te­
kintetében.

A megegyezések a következő 
megállapítással végződtek:

A spanyolországi helyzetet 
mérlegelve biztosnak látszik ugyan 
Franco tábornok győzelme, azon­
ban nem lehet tudni azt som,hogy 
Spanyolországban egy önálló ka­
talán szovjet létesüljön.

—

ft K 1

Ciano ma este 
Fii tierhez utazi k
Ma b 3 fej ezödn ak a b 0 rl ini tárgyalások, 
amelyeket majd Becsben folytatnak

SÍRKÖVEK
műkőből és terméskőből 

elsőrendű kivitelben 
olcsón kaphatók a 

Debreceni Mükőgyár rt-nál 
Fürdő-utca 2.

Erdőbényei fekete 
a u d e s i t sírkövek 

kizárólagos képviselete

Lopás az ticcái)
A Köztisztasági Vállalat feljelen­

tést tett a rendőrségen ma délelőtt 
ismeretlen tettes ellen, aki az egyik 
szemeteskocsiról az elmúlt éjszaka 
folyamán a Csillag uccán egy ló­
takarót és egy vízmentes ponyvát 
ellopott, A nyomozás megindul a 
ponyvatol \ aj után.

í': *T':. ilitSESB,lilsa

sek részleteiről nem is, de tár 
gyükről jól vannak tájékozva.

A francia sajtó különösen ébe­
ren figyeli és magyarázza a néniét­
ől asz közeledés újabb jeleit. Egy- 
benhangzóan az a vélemény Pá­
rizsban, hogy a két hatalom kö- 
között számos európai kérdésben 
már megvan az egyetértés és a 
tárgyalások inkább ennek mikénti 
megszövegezése körül folynak, Az

©

Szombaton :
Csak felnőtteknek !

Lengyel Menyhért hatalmas 
történelmi drámája :
A „C Á R N Ő"

Főszereplők : Elisabeth Berdner, 
Ifj Douglas Fairbanks. 

Előadások : 5—7—9 órakor,

* Aívj da-
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Vérbosszú a korcsul baa
A közeli Petnoházán, a fiatalság 

bálján egy legény miatt verekedés 
tört ki. Takács Péter ottani legény 
közbevetette magát, de vesztére, 
mert Magyar László hasbaszurta. 

Magyar elmenekült, de a hasba-

utúnavetette magát és a szomszé­
dos ivóban utolérte. Egyetlen szú­
rással megölte Magyart.

Takács Pétert életveszélyes ál- 
apotban szállították a kórházba,

szúrt ember öccse, Takács István I Takács Istvánt letartóztatták.

Öngyilkosság
a parlamentben

Megdöbbentő tragédia játszódott 
le csütörtökön este 7 óra előtt 
nehány perccel a parlamentben.

Urmánczy Nándor volt képvise­
lő, az ismert köziró, a képviselő- 
ház folyosóján főbelőtte magát.

A Bakay-klinikára háromnegyed 
nyolc előtt néhány perccel szállí­
tották be a mentők Urmánczy 
Nándort. Azonnal az elsőemeleti 
szobában vitték, ahol Bakay Jó-

|! zsef dr. professzor személyesen vette 
I, vizsgálat alá. Megállapította, hogy 
; a golyó a jobboldali halántékon 
1 hatolt be és a nyakszirten akadt 
I meg. Bakay József professzor ki- 
I jelentette, hogy Urmánczy Nándor 
j állapota életveszélyes és amikor 
l lehetséges, műtétet fognak rajta

1 végrehajtani.
Egyelőre még senki sem tudja, 

hogy miért akart Urmánczy Nán-

Ma
gyilkoltak Újfehértóm

Uj fehértón — mint arról be­
számoltunk — verekedés támadt, 
amely után meghalt Tischler La­
jos. A verekedés után őrizetbe 
vették B. Tóth Jánost, mert azt 
hitték, hogy ő ütötte agyon az ál­
dozatot. Az ügyészség elrendelte

Aogol lord Magyarországot)
Lord Londonderry volt angol 

légügyi miniszter, aki nemrégen 
átutazott Budapesten, most Buka­
restből jövet ismét megérkezett a 
fővárosba, ahonnan a délután fo-

A szovjetorosz kormány végkép 
le akar számolni azokkal a vesze­
delmekkel, amelyeket a trockijis­
ták jelentenek az ország külön­
böző részeiben. Ecélból azokat, 
akikre vonatkozóan gyanú merül 
fel, hogy Trockij híveinek sorába 
tartoznak „elköltözés! paranccsal“ 
az ország belsejében szétszórják. 
Ezek a parancsok felérnek a szá­
műzetéssel.

Az amerikai filmgyártás mesterműve 1 
A leghatalmasabb idegenlégiós film!

HáLÁLBRIHÄD
Budapestet is megelőzve 1

v* . Ronald Colmaun, Claudettefőszereplők, Co]bert) yikt()r ^ Laglen
Előadások: 5, 7, 9 órakor 
Bemutató ma!

Vígszínház

dór az öngyilkos ó ba menekülni. 
Az a vél mény alakult azonban 
ki — és ezt azok a képviselők erő­
sítik meg, akik jól ismerik Ur­
mánczy Nándor életkörülményeit, 
— hogy a szerencsétlen politikus 
anyagi okok miatt kereste a halált.

Késő este az egyik képviselő 
mondotta a Ház folyosóján, hogy 
nehány nappal ezelőtt találkozott 
az ucácn Urmánczy Nándorral, aki 
súlyos anyagi gondjairól panasz­
kodott neki.

Urmánczy Nándor a Marostorda 
megyei Maroshév izén szület ett 
1868 október 1-én. Tanulmányai 
elvégzése után megyei szolgálatba 
lépett és Kiskükiiliő vármegye szol- 
gabii'ája, majd főszolgabirája lett. 
Ezután állami szolgálatba lépett 
és mint főispánt titkár működött 
tovább. 1902-ben Szászrégen or­
szággyűlési képviselőjévé válasz­
totta. Előbb a szabadelvű párt, 
majd a Nemzeti Párt megalakulá­
sakor ennek tagja lett. Amikor a 
képviselőházat 1905-ben feloszlat­
ták, belépett a függetlenségi és 
48 as pártba. Egészen az összeom­
lásig képviselő maradt.

: W

l Urmánczy Nándor fivérével, Ur­
mánczy Jánossal együtt hatezer 
holdas birtokán gazdálkodott Szász- 

í régen mellett, Izig-vérig erdélyi 
í magyar volt.
! Amikor a nagy összeomlás be- 
: következett és Erdélyt már meg- 
: szállva tartották az idegen csapa- 
!i tok, a két Urmánczy sereget szer- 
l vezett és megütközött az alkalmi
(csapat az oláhokkal. Az ütközet 

Szászrégen mellett folyt le és a 
néhány főnyi magyar sereg véres 

!j vereségével ért véget. Akkor jött 
j fel Urmánczy Budapestre és kezdte 
! meg irredenta akcióit,

A proletárdiktatúra bukása után 
megszervezte a Honvédelmi Pártot. 
Később megalakította az Ország­
zászló Nagybizottságot, amely el­
nökévé választotta. Ebben a minő­
ségben az ország számos községé­
ben és városában emeltetett a re­
vízióra emlékeztető országzászlót, 
amelynek felavatásán szinte kivé­
tel nélkül ott volt és lelkes be­
szédekben követelte Trianon reví­
zióját.

Tischler felboncolását és annak so­
rán megállapították, hogy a halál 
oka hasnyál mirigy megbetegedés 
volt. Így elesett ez első feltevés, 
amely szerint a szerencsétlen em­
ber bűntény áldozata lett. B Tóth 
Jánost szabadlábra helyezték.

lyamán feleségével és leányával 
együtt Keszthelyre utazott, Keszt­
helyen Festetics herceg vendége­
ként vadászaton vesz részt.

Ä Szovjet Szánjtizi a trockijistákat
Moszkvában 12.000, Leningrád- 

ban 20.000, Karkowban 15 000 és 
Kiewben 14.000 ilyen elköltözési 
parancsot kézbesítettek ki az utób­
bi két nap alatt.

OLVASS A ÉS
T E R J E S S Z E AZ

„Alfél d“-et

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Közel száz előadást ért meg a 
budapesti Városi Színházban a 
Csokonai Színház pénteken bemu­
tatásra kerülő operettujdonsága a

„Pármai ibolya“
Dolecskó Béla hangulatos zené­

je, a libretto békebeli miliőben ját­
szódó vidám, kedves története, a 
nagyszerű táncok és a remek ki­
állítása viszi sikerre a Csokonai- 
szinházban is az uj operettslágert.

A „Pármai ibolya“ Ihász Alá 
dár ötletes rendezésében, Csatiak 
Béla első dirigálásával, Molnár 
Sándor uj díszleteivel és a Czu- 
del Ferenc által betanított táncok­
kal kerül színre. A „Pármai ibo­
lya“ primadonnaszerepében lép fel 
először a Csokonai-szinházban mo­
dern szerepben Korányi Carola, a 
remekhangu, kitűnő primadonna. 
Szil assy László és D. Kovács Jó­
zsef játsszák a bonvivánszerepc- 
ket, Júrik Julcsi és Sugár Mihály 
vidám alakjai és pompás táncai 
ellenállhatatlanok, Herceg László, 
Alszcghy Lajos, Szilágyi Zsóka, 
Balázs János bőven gondoskodnak 
a humorról. Külön érdekesség: 
Halassy Mariska operettben. A

BBMKaaBSagg SEJ - ~v.>a ..X-^ZVSKSSZSI

„Pármai ibolya“
egy estére visszahoza a boldog 
béke gondatlanságát: váltsa meg 
a jegyét mennél előbb 1

HETI MŰSOR :

Október 24 én, szombaton „Pár­
mai ibolya“ D) bérlet.

Október 25-én, vasárnap délután 
„Csárdás“ operett. Mérsékelt hely­
árakkal.

Október 25-én, vasárnap este 
„Pármai ibolya“ operett.

Október 26-án, hétfőn „Pármai 
ibolya“ operett, A) bérlet.

Október 27-én, kedden, „Pármai 
ibolya“ operett. B) bérlet.

Október 28-án, szerdán „Pármai 
ibolya“ operett C) bérlet.

Október 29-én, csütörtökön „Pár- 
mai ibolya“ operett.

Elterelték
Sái)dor Arrs)ii)t

Nagy részvét mellett tegnap dél­
után helyezték örök nyugalomra, 
az izraelita temetőben Sándor Ar- 

f mint az Órás és Ékszerészszakosz- 
S tály elnökét. A nagyszabású gyü- 
I lekezet előtt dr. Bartsein Béla nyi- 
t rogy házi főrabbi megható beszé- 
I det tartott. Meiselo főkántor éne- 
í ke és néhány búcsúbeszéd elhang- 
' zása után a gyászszertartás véget 
' ért.

nmmxwmuzzF-m. lésä Ma, pénteken utoljára 5, 7, 9 ,ó.

F É L E L E M
Stefan Zweig és W. Tourjansky remekműve 

HUNGÁRIA fiimszinliázban
Jön: L E Á N Y I N T E Z E T

SKi-'äRmÄv:
Jön
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Szombat, október 24: Battonya 
(Csanád), Nemesvid (Somogy) 

Vasárnap, október 25. Battonya 
(Csanád), Füzesgyarmat (Békés), 
>Ju«vkfírns (Pest).

rom), Ácsa (Pest), Baracska (be- 
jór), Békéscsaba (Békés), Celldc- 
mölk (Vas), Devecser (Veszprém), 
Diósvizsló (Baranya), Ernőd (Bor­
sod), Érsekvadkert (Nógrád). Fel­
sővadász (Abaujtorna), Gelse (Za­
la), Hajdúszoboszló (Hajdú), Hetes 
(Somogy), Kiskőrepót (Heves,) 
Kunmadaras (Szolnok,) Kunszeut- 
miklós (Pest), Magyaróvár (Moson) 
Nádudvar (Hajdú), Pápóc (Vas), 
Pásztó (Heves), Put nők (Gömör). 
Répceszentgyörgy (Vas), Sajószent- 
péter (Borsod,) Sümeg (Zala), Szi- 
halom (Borsod), Szilasbalhás 
(Veszprém), Tiszapalkonya (Bor­
sod) Verpelét (Heves).

Eljegyzések: Jakab Ist­
ván keresk. s.—Szabó Erzsébet, 
Kelemen Sándor fm—Matolcsi 
Mária, Lél a Dezső asztalos s - 
Szabó Eszter, Magyar József kö­
szörűs—Kusmiczki Julia, Szekeres 
András városi tisztv.—Sarkadi Ilo­
na, Nyilván András fm.—Somogyi 
Eszter, Fehér István keresk —Lu­

kács Eszter, Ilauk Gyula keresk.— 
SiIve Julia, Pacsura János ticéki 
altiszt—Sándor Eszter, Budai Jó­
zsef fm.—Török Julia Dormann 
Gyula fin.—Kiss Julin, Horváth 
Gabor festő s.—Molnár Julia.

Születések: Lőrinezi János 
ácssegéd, leány Aranka, X an- 
dorvszky Lajos boltiszolga, leány 
Mária, Drahos János cipész leány 
Magda, Gulyás István szobafestő 
leány Ibolya.
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Halálozások: Szíj jártó Já- 
nosné r. kath. 61 éves, Tóth Zol 
tán ref 10 ho, Pesti-u. 4. Zöld
Mihály éves Busi-u 15.

4. oldal.

t*

LESZ VASAK

ALFÖLP- 1936. október 24

I
KIS MENETRENDJEAZ „ALFÖLD“ TELT ,

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen ai.ormoson

Özv. Szabó Antalné ref. 82 éves, 
Damjanich u 13. Pákozdi Ferenc 
r, kath. 42 éves Mátészalka._____

— TÚLSÁGOSAN VÉRMES 
EMBEREKNÉL, kiknél az igen 
nagy nedvdusság mindenféle tü­
nete, mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete gyakran 
jelenkezik, feltűnően kedvező ha­
tással szokot járni, ha három hé­
tig naponta 1 pohár természetes 
„FERENC JÓZSEF" keserüvi- 
zet isznak.

tir

A vonat 
nomo j indul

8 zgy.
sz.

gy.
sz.
m.
HZ.
v.
m.
g>-
sob.

m.
sz.
m.
sz.
gy-
gy-
sz.

V.
sz.

gy-
sz.
sz.

2-10 
500 
5-10 
5-15 
5-42 
ti'U8 
6 18 
715 
7-80
7- 52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58 
1200
12- 05 
12-21
12- 25 
18-22
13- 25
14- 16 
1419 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00
19- 30

20- 50
21- 36 
22 00
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Bpest
Nyirábrány
TisziUök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykeroki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéra Vértes
Szerencs
Nyirátirány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykeroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-büszörinóny
Nyíregyháza
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A vonul
rkezikneme

sz.
gy.
v,
sz.

m.
seb.
sz.
v.
m.
gy.in.
sz.
V.

gy-
m.
sz.

sz.
gy­
űl.
sz.
gy.
sz.
gy-
m.
sz.
sz.
sz.
sz.

4-52
611
6 r.l
7 00 
7-01 
7 10 
7-n
7- .J1I 
7'4U g-o-t
8- 50
9- 00

10- 07 
1T2G
11- 30 
11-36 
1T40
11- 50
12- 19 
1352
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45
16- 54 
16*55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bposl nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykeroki
Nyirábrány
Bpest
Hiitmnz.ujvnrns 
Nagyiét.t Vertes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Miskolc
Nagyiéta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykeroki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyiregy háza
Nagykeroki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Nyíregyháza

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Prognózis:
Enyhe északnyugati légárámlás. 

Még több helyen eső. A hőmér­
séklet kissé emelkedik.

m

Kishirdetések
— FIGYELEM 1 Sok a pénze, 

akkor már most vásároljon könyvet 
karácsonyra mesés olcsón leszállí­
tott árakon Springer könyv, pa­
pír, fotószaküzletben Ferenc József 
ut 38. Figyelmes kiszolgálás.

KÖLCSÖNÖKET 
folyósitunk elsőhelyi bekebelezés 
mellett, továbbá a beraktározott 
terményre s kurrens árukra, fi­
nanszírozási célokra, Magyar Álta­
lános Takarékpénztár, Piac u. 81 
szám.
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LAPÁRUSOKAT magas száza­
lékkal felvesz a Alföld kiadóhi­
vatala.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 bóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG

I
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Meg is kérte a másik autó soffőr- 
jét, hogy nézze meg a teherautó 
számát, de arról nem érkezett je­
lentés, hogy sikerült-e ez.

— Nem fog sikerülni. A gazem­
ber tudniilik repülőgépmotorral fel­
szerelt túraautót használ, melyet 
páncél borit.

— Minden egyezik. Ezek szerint 
merem állítani, hogy a tettes a 
Surrey-i országút felé menekült, 
Hogy aztán nem tért-e le vele az 
útról, azt nem tudom.

Pat felállt a székből. Megkö­
szönte a felvilágositást s kezét

"'Éppen a kilincsen volt a keze, 
mikor kopogtak az ajtón.

X\rebster felügyelő lépett be a 
szobába.

Pat csodálkozva nézett barátjára 
aki először az ő kezét rázta meg, 
majd kollegáját üdvözölte.

— Szavamat adtam, hogy 48 
óra alatt elfogom a tettest. Nem 
hiszem, hogy most tévednék — 
kezdte Webster felügyelő. — A 
nyomozás jelenlegi állása azon­
ban azt a látszatott mutatják,hogy 
tévedtem. Nem. Két adat hiányzik 
mindössze, hogy az utolsó lánc­
szem is meglegyen. Ezek az ada­
tok is mind rendelkezésemre áll­
hatnak. Még 24 óránál több időm

IRTA'- ..
GYÖRGY VILMOS. <

van, hogy lakat alá tegyem a 
gyilkost, de azt hiszem, hogy 
ennyi sem szükéges már.

Pat reménykedve nézte barátja 
csillogó szemét, mely beszéd köz­
ben hol a felügyelőre, hol rávil­
lant.

— Tudomásomra jutott — be­
szélt tovább Webster — hogy 
Burtonnak rendes lakása van 
Surrey ben. Hogy hol az egyelőre 
még titok előttem, De minden 
pillanatban érkezhet jelentés, amely 
ezt a titkot felderíti. A másik la­
kása Londonban van. A pontos 
címét ennek sem tudom, de az 
emberei erre is minden pillanat­
ban rábukkanhatnak. Az adatok 
pedig, melyek eddig birtokomban 
vannak, elégségesek ahhoz, hogy 
a volt ügyvéd no kerülje el a kö­
telet.

(Folytatjuk.)

Lri? I« >«8.
POLITIKAI NAPILAP

á szerkesztésért 6* kiadásért felelő*
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGI! Y JÁNOS 
6e Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piao utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

M E G
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

t'lj*s*i> iQgyci? közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

üt. . á
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